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Dvojny integral

Fubiniova véta 1. Fubiova véta 11. Transformace



Fubiniova véta I. za 100.
Pieved'te dvojny integral / / f(x,y)dzdy na dvojnasobny, je-li mnozina A zvyraznénd na obrazku.
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Fubiniova véta 1. za 200.

Pieved'te dvojny integral / / f(x,y)dzdy na dvojnasobny, je-li mnozina A zvyraznénd na obrazku.
A




Fubiniova véta 1. za 300.

Pieved'te dvojny integral / / f(x,y)dzdy na dvojnasobny, je-li mnozina A zvyraznénd na obrazku.
A




Fubiniova véta 1. za 400.

Pieved'te dvojny integral / / f(x,y)dzdy na dvojnasobny, je-li mnozina A zvyraznénd na obrazku.
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Fubiova véta II. za 100.
Pieved'te dvojny integral / / f(x,y)dzdy na dvojnasobny, je-li mnozina A zvyraznénd na obrazku.
A

Y

D .

N

yzl—x\1




Fubiova véta I1. za 200.

Pieved'te dvojny integral / / f(x,y)dzdy na dvojnasobny, je-li mnozina A zvyraznénd na obrazku.
A




Fubiova véta I1. za 300.

Pieved'te dvojny integral / / f(x,y)dzdy na dvojnasobny, je-li mnozina A zvyraznénd na obrazku.
A




Fubiova véta I1. za 400.

Pieved'te dvojny integral / / f(x,y)dzdy na dvojnasobny, je-li mnozina A zvyraznénd na obrazku.
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Transformace za 100.

Je ddna mnozina (). Transformaci do polarnich souradnic prejde mnozina {2 v mnozinu M. Najdéte odpovidajici
dvojice mnozin 2 a M.

y
Q
X
(0] 2
r r
2 2
M
1 M
| t t
0] 2 (0] 2
r
r
2 L
Iy 2
11~ M
| | ' ‘
Ol /4 3rm/4 ol =2 31/3




Transformace za 200.

Je ddna mnozina (). Transformaci do polarnich souradnic prejde mnozina {2 v mnozinu M. Najdéte odpovidajici
dvojice mnozin 2 a M.
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Transformace za 300.

Je ddna mnozina (). Transformaci do polarnich souradnic prejde mnozina {2 v mnozinu M. Najdéte odpovidajici
dvojice mnozin 2 a M.
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Transformace za 400.

Je ddna mnozina (). Transformaci do polarnich souradnic prejde mnozina {2 v mnozinu M. Najdéte odpovidajici
dvojice mnozin 2 a M.
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